
mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES

sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables demográficas

(Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público.

Diseño muestral | Administración y ejecución
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Considerando Ns/Nc=100.0%
*Nov/18 Como Presidente electo. 

Nov/18 y Feb/19 se refiere a encuestas en vivienda, a partir de abril son estudios equivalentes levantados online.

APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

53,952
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APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

PROMEDIO MENSUAL

54.0%
AGOSTO  2020

DÍAS QUE SE MANTUVO 4

DÍAS A LA BAJA 11

DÍAS A LA ALZA 16

APROB. MÍNIMA

52.3%
04 AGOSTO 2020

APROB. MÁXIMA

55.1%
21, 22 AGOSTO 2020

APROB. INICIAL

53.0%
31 JULIO 2020

APROB. FINAL

53.8%
31 AGOSTO 2020
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MÍNIMOS Y MÁXIMOS 2019 – 2020

54.0%

AGOSTO 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

52.3%

04 AGO 2020

55.1%

21, 22 AGO 2020

APROB. MÁXIMA

47.8%

ABRIL 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

46.5%

APROB. MÁXIMA

48.9%
01, 02 

abr 20

55.8%

FEBRERO 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

54.3%

29 FEB 20

APROB. MÁXIMA

56.6%

58.7%

DICIEMBRE 19

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÁXIMA

60.1%
27 DIC 19

APROB. MÍNIMA

57.3%

05 DIC 19

57.6%

ENERO 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

56.5%

APROB. MÁXIMA

58.8%
01 ENE 20

51.9%

MARZO 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

49.2%

30, 31 
MAR 20

APROB. MÁXIMA

54.2%
01 mar 20

21, 22 
ENE 20

01, 02 
FEB 20

12, 14  
AbR 20

50.1%

MAYO 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

48.8%

APROB. MÁXIMA

51.3%
19, 20 

MAY 20

01 MAY 20

47.5%

JUNIO 20

APROB.
PROMEDIO

APROB. MÍNIMA

46.0%

23, 25 
JUN 20

49.3%
07, 08 
JUN20

APROB. MÁXIMA

50.3%

JULIO 20

APROB.
PROMEDIO

46.9%

01 JUL 20

53.0%
30, 31  
JUl20

APROB. MÁXIMA

APROB. MÍNIMA
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dic-19 Ene 2020 FEB 2020 MAR 2020 AbR 2020 MAY 2020 JUN 2020 JUL 2020 AGO 2020

58.7 57.6 55.8 51.9 47.8 50.1 47.5 50.3 54.0
SE Firma 

modificatoria 
T-MEC EN 
MÉXICO

Incrementa SM y 
aumentan impuestos 

a servicios y 
productos

López Obrador 
plantea premio en 
efectivo de la rifa 

del avión

Mega marcha 
por el día de 

la mujer

AVANCE DE CIFRAS 
CORONAVIRUS, México 

llega a fase 3

Avance de cifras de 

coronavirus, se 

discute su validez

REINICIA GIRAS LÓPEZ 

OBRADOR

López Obrador 

visita a Trump en 

Washington

Se difunde video de 

sobornos para 

aprobar reforma 

energética

Arresto de 
García luna

en EUA

Caos y confusión en 
el arranque del 

Insabi

Padres de niños 
con cáncer 

denuncian escasez 
de medicamentos

Paro 
nacional de 

mujeres 
contra los 
feminicidios

GOBERNADORES SE 
QUEJAN DE 

INSUFICIENCIA Y 
CALIDAD DE INSUMOS 

MÉDICOS 

“Nueva Normalidad” 

al terminar la 

cuarentena; esquema 

de semáforos

Denuncia el 

presidente López 

Obrador  presunto 

Bloque Opositor 

Amplio, el "BOA"

César Duarte es 

detenido en Eua

Se filtra denuncia de 

Emilio Lozoya por 

caso Odebrecht

FESTEJOS 
DECEMBRINOS

Plantea AMLO 5 
opciones para avión 
presidencial, una es 

rifarlo

FeminicidioS DE 
INGRID Y niña 

Fátima, enciende 
reclamo de 

justicia

CORONAVIRUS
SE DESPLOMAN 

PRECIOS DEL BARRIL DE 
PETRÓLEO

SCJN decide que 

gubernatura en Baja 

California es de 2 

años

En máximos de 

contagios y muertes 

por covid19 se 

instauran semáforos 

estatales

Emilio Lozoya 

llega extraditado 

a México como 

“testigo 

colaborador”

Se difunde video de 

hermano de amlo

recibiendo sobres de 

dinero

AMENAZA 
coronavirus a 

América

Feministas 
convocan a  

#UnDíaSinMujeres
para el 9 de marzo

Sube dólar y 
baja 

perspectiva 
económica

AMLO anuncia plan 
de emergencia; 

mantiene Dos Bocas, 
Tren Maya y Santa 

Lucía

Decreto frena 

inversión privada en 

energía eléctrica

ATENTA CJNG CONTRA 

OMAR García Harfuch

SECRETARIO DE 

SEGURIDAD PÚBLICA DE 

LA CDMX

AMLO presenta 

propuesta de 

Reforma a 

Pensiones

MÉXICO REBASA LAS 60 
MIL MUERTES POR 

COVID-19

Padres de niños con 
cáncer se 

manifiestan en AICM 
por falta de 
medicamento

SE DETECTA COVID-
19 EN MÉXICO

CRECEN HOMICIDIOS 
DOLOSOS EN TODO EL 

PAÍS

se presenta violencia 
de grupos en 

Guadalajara, CDMX y 
otras ciudades con 

diversas causas 

Siguen altos los 

números del 

COVID19

México y Argentina 

anuncian producción 

y distribución para 

América Latina DE la 

vacuna de Oxford

APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

CON PRINCIPALES EVENTOS 2019 – 2020
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54.0
PROMEDIO
mensual

APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

PRINCIPALES EVENTOS AGOSTO 2020
EUA pone a México en 

nivel máximo de alerta 
de viaje por Covid-19

Se filtra llamada 
del titular de 

Semarnat: "La 4T 
está llena de 

contradicciones"

SEP anuncia regreso 
a clases, con apoyo 
de las 4 televisoras

Detienen a 
"El Marro"

Congreso de Oaxaca 
prohíbe venta de 

alimentos chatarra a 
menores de edad

Felipe Calderón 
responde a la 

mención de 
«narcoestado» por 
parte de AMLO por 
caso García Luna

Gira FGR órdenes de 
aprehensión contra 19 

ex funcionarios de la PF, 
entre ellos Jesús Orta

Lozoya acusa que 
Peña Nieto y 
Videgaray 

ordenaron sobornos 
de Odebrecht en 2012

Asesinan a Luis 
Miranda Cardozo, 

padre del 
exsecretario de 

Desarrollo

México y Argentina 
anuncian producción 
y distribución para 
América Latina la 
vacuna de Oxford

Rusia produce primer 
lote de vacuna 
contra Covid-19

Campeche, primer 
estado que pasa 

a semáforo 
amarillo

Se difunde video en el que 
exfuncionario del Senado 

presuntamente recibe dinero 
de presuntos sobornos de 

Lozoya a senadores

TEPJF ordena al INE 
realizar encuesta 
para renovar la 

dirigencia de Morena

Se filtra denuncia de Emilio 
Lozoya por caso Odebrecht en la 
que implica a los expresidentes 
Salinas, Calderón, Peña y otros 

13 políticos

Se difunde video en el que 
el hermano del presidente 

recibe sobres con dinero

ENCUENTRAN 
MUERTO A PRESUNTO 

ASESINO DE LUIS 
MIRANDA CARDOSO 

EN PENAL DEL 
EDOMEX

Reunión de 
AMLO con 
CONAGO

Mencionados en 
acusación de Lozoya 

se deslindan

SFP inhabilita 
a la revista 

Nexos por dos 
años

MÉXICO REBASA 
LAS 60 MIL 

MUERTES POR 
COVID-19

AMLO propone que 
juicio a expresidentes 

sea el día de la 
elección en 2021

Pemex reportó la 
producción más 

baja en los últimos 
40 años

Inicia ciclo escolar 
2020-2021 a distancia 

Un tribunal federal dejó 
sin efecto auto de formal 

prisión contra José Luis 
Abarca y su esposa

10 gobernadores 
piden destituir a 

López Gatell

PT suma diputados,  
se convierte en 

tercera fuerza en 
congreso

BANXICO PRONÓSTICA 
CAÍDA DE DOS DÍGITOS

PIB cayó 18.7% en el 
segundo trimestre 

de 2020: INEGI

En BC conflicto entre 
gobernador y alcalde 

de Tijuana

9 estados pasan a 
semáforo amarillo, 
colima se mantiene 

en rojo
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Considerando Ns/Nc=100.0%

APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR SEGMENTOS
Votó por AMLO

INFORMAL

PROFESOR

CAMPESINO

FREELANCE

18 a 29 años

AMA DE CASA

Preparatoria y menos

ESTUDIANTE

Hombres

30 a 49 años

SERVIDOR PÚBLICO

COMERCIANTE

NACIONAL

EMPLEADO

Mujeres

JUBILADO

PROFESIONISTA

50 a más años

Universidad y más

EMPRESARIO

DESEMPLEADO

No votó por AMLO 

APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL DESAPROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL 
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APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

67.5 63.0 68.6 64.9 65.0 64.7 65.3 61.2 60.9 59.8 59.2 56.1 51.1 52.0 50.6 52.4 55.9

32.2 35.4 31.1 34.5 34.7 35.1 34.5 38.7 39.0 39.9 40.7 43.7 48.8 47.5 49.1 47.1 43.5

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

HOMBRES

Considerando Ns/Nc=100.0%

61.6 59.0 56.6 57.1 58.6 61.7 60.6 56.2 56.7 55.6 52.7

48.0 44.8 48.4 44.7 48.4

52.2

38.1 40.8 42.9 41.7 39.7 38.0 39.1 43.6 43.0 44.2 47.0

51.7 55.0 50.8 54.7 51.1

47.2

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 2020 FEB 2020 MAR 2020 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

MUJERES
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POR SEGMENTOS
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APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

72.0 71.2 71.4 69.7 63.5 68.7 73.8 69.9 67.8 65.6 59.7 51.7

47.4

51.5 52.3 55.8 59.8

27.9 28.2 27.8 28.6 34.7 31.2 25.8 30.0 32.0 34.1 40.3 48.2

52.3

47.3 47.4 43.9 39.5

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

18 A 29 AÑOS

67.5 60.5 62.5 61.6 63.1 62.3 60.8 57.9 58.3 57.0 57.5 55.3 50.8 52.7

49.1

52.1 55.5

31.8 38.4 37.3 38.4 36.3 37.3 39.0 42.0 41.6 42.8 42.2 44.5 49.0 46.8

50.4

47.3 43.8

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

30 A 49 AÑOS

55.4 52.2 55.1 52.5 58.9 56.8 54.3

47.9

49.9 50.1

49.4 47.4 43.9 45.0 40.3 42.2 45.744.4 46.8 44.6 46.5 40.4 43.1 45.4

52.0

49.8 49.7

50.4 52.4 56.0 54.6 59.3 57.2 53.8

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

50 A MÁS AÑOS

Considerando Ns/Nc=100.0%
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POR SEGMENTOS
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APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

PREPARATORIA
Y MENOS

Considerando Ns/Nc=100.0%

58.9 56.0 58.2

48.7

52.9
61.6

55.6

49.7

50.0 50.3

47.9 42.6 38.9 42.7 39.2 41.8 44.540.7 43.5 41.3

51.2

46.6
38.3

44.3

50.3

50.0 49.6

52.0 57.3 61.0 56.7 60.6 57.7 55.0

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

UNIVERSIDAD
Y MÁS

65.9 62.3 66.1 63.4 63.6 67.4 64.6 60.7 60.7 59.3 57.6 54.1 50.0 51.8

49.4

52.3 56.2

33.8 35.8 33.6 35.5 35.3 32.1 35.2 39.2 39.0 40.5 42.2 45.7 49.8 47.5

50.1

47.2 43.2

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 OCT/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20
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POR SEGMENTOS
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APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

VOTÓ POR
AMLO

Considerando Ns/Nc=100.0%

94.6 93.8 93.6 92.8 92.3 93.9 94.9 95.0 94.0 92.5 90.4 87.2 88.5 86.1 88.8 90.1

5.4 5.9 6.4 7.0 7.5 6.0 5.1 5.0 5.9 7.5 9.5 12.7 11.4 13.7 10.9 9.8

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR SEGMENTOS

40.9 35.3 37.2 33.7 36.2 34.6 29.0 28.8 25.1 23.0 22.2 20.8 23.3 20.4 23.1 26.5

58.6 63.4 62.1 64.8 62.2 65.0
70.9 71.0 74.8 76.9 77.6 79.2 76.6 79.3 76.5 73.0

ABR/19 MAY/19 JUN/19 JUL/19 AGO/19 SEP/19 NOV/19 DIC/19 ENE 20 FEB 20 MAR 20 ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

NO VOTÓ POR
AMLO
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APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR TIPO DE OCUPACIÓN
AGOSTO 2020

69.9 68.5
63.0

60.3
56.6 56.0 54.7 54.1 53.9

47.2 46.1

39.2 37.2

28.9 31.1
36.7

39.5
42.4 43.9 43.9 45.8 45.5

52.7 53.2

59.9 61.7

INFORMAL PROFESOR CAMPESINO FREELANCE AMA DE CASA ESTUDIANTE SERVIDOR
PÚBLICO

COMERCIANTE EMPLEADO JUBILADO PROFESIONISTA EMPRESARIO DESEMPLEADO

APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.
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APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR TIPO DE OCUPACIÓN
APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

AMAS DE CASA

47.3 48.6 44.5 48.0

56.652.6 51.0 54.7 51.5

42.4

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

CAMPESINOS

52.2 55.2 51.5
61.5 63.0

47.6 43.9 47.9
37.4 36.7

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

COMERCIANTES

47.5

51.1

49.3

54.2 54.152.4

48.4

50.6

45.7 45.8

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

EMPLEADOS

46.7

50.8 50.7 53.3 53.953.2

48.5 49.0 46.5 45.5

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20
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APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR TIPO DE OCUPACIÓN
APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

ESTUDIANTES

41.2 42.8 47.0 49.0

56.058.4 55.6 52.8 50.9

43.9

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

FREELANCES

55.2 56.8

49.1

52.7
60.3

44.7 42.8

50.6

46.8
39.5

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

INFORMAL

60.1
66.8

59.0 63.1
69.9

39.9
32.9

39.9 34.8 28.9

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

JUBILADO

45.4 46.9 45.0 44.6 47.2

54.5 52.6 54.5 55.0 52.7

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20
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APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR TIPO DE OCUPACIÓN
APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

PROFESIONISTA

42.1 44.3 44.0 47.5 46.1

57.7 55.1 56.0 52.2 53.2

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

PROFESOR

63.8 66.0 61.1 62.1
68.5

36.0 33.3 38.8 37.4
31.1

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

SERVIDOR PÚBLICO

52.9 52.9

47.1

52.8 54.7

46.9 46.7

52.5

45.0 43.9

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20

EMPRESARIO

38.7 41.7 42.2 39.1 39.2

61.2 57.7 57.8 60.6 59.9

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20
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APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR TIPO DE OCUPACIÓN
APROBACIÓN PROM. DESAPROBACIÓN PROM.

DESEMPLEADOS

34.5 36.8 37.6 34.3 37.2

65.3 62.5 61.8 64.6 61.7

ABR 20 MAY 20 JUN 20 JUL 20 AGO 20
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APROBACIÓN presidencial│ SÉPTIMO TRIMESTRE DE GOBIERNO

ENRIQUE PEÑA NIETO

NOV 2012 – AGO 2014

56.4 52.5 57.3 56.2 49.7

47.6 48.7 46.9
34.6 35.3 38.4 41.4 48.7

50.8 49.9 51.3

Nov/12* Feb/13 May/13 Ago/13 Nov/13 Feb/14 May/14 Ago/14

ACUERDO DESACUERDO

LÓPEZ OBRADOR
NOV 2018– AGO 2020

62.6 67.1 60.8 61.8 58.6 55.8 50.1 54.0

34.7 28.4 34.9 37.3 41.3 44.0 49.2 45.4

NOV/18* FEB/19 May/19 Ago/19 Nov/19 Feb/20 May/20 AGO 20

ACUERDO DESACUERDO

VICENTE FOX

NOV 2000 – AGO 2002

80.2
69.7 62.9 61.6 59.4

44.6

50.1 56.7

14.6 22.9 30.0 32.2 37.6

53.1

46.0 38.0

Nov/00* Feb/01 May/01 Ago/01 Nov/01 Feb/02 May/02 Ago/02

ACUERDO DESACUERDO

FELIPE CALDERÓN

NOV 2006 – AGO 2008

64.1 58.5 65.3 65.9 58.9 61.4 61.3 58.8

27.1 35.0 31.5 31.8 38.6 36.5 36.6 39.6

Nov/06* Feb/07 May/07 Ago/07 Nov/07 Feb/08 May/08 Ago/08

ACUERDO DESACUERDO

CARLOS SALINAS

MAR 1989 – AGO 1990

57.0
70.4 69.2 74.5 70.9

29.0 18.9 19.5 16.2 18.9
Mar/89 Ago/89 Nov/89 May/90 Ago/90

ACUERDO DESACUERDO

ERNESTO ZEDILLO

DIC 1994 – SEPT. 1996

32.3

42.0

35.9 43.3
30.8 34.2

46.7

37.8

37.5

56.8 51.5
63.4 62.5

48.5

Dic/94 Feb/95 Ago/95 Nov/95 Mar/96 May/96 Sep/96

ACUERDO DESACUERDO

En cada caso considerando NS/NC=100.0%

“Como Presidentes electos.

De 1989 a mayo 2019 son encuestas en vivienda, a partir de agosto 2019 estudio equivalente levantado online
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APROBACIÓN presidencial│ SÉPTIMO TRIMESTRE DE GOBIERNO

En cada caso considerando NS/NC=100.0%

ACUERDO DESACUERDO

*De 1996 a 2014 son encuestas en vivienda, en 2020 estudio equivalente levantado online

CARLOS SALINAS

71

47
57 59

47
54

19

49
38 40

51
45

ACUERDO DESACUERDO

AGO 2014 AGO 2020AGO 2002 AGO 2008SEPT 1996

ENRIQUE PEÑA NIETO ANDRÉS MANUELVICENTE FOX FELIPE CALDERÓNERNESTO ZEDILLO
LÓPEZ OBRADOR

AGO 1990

ACUERDO DESACUERDOACUERDO DESACUERDOACUERDO DESACUERDOACUERDO DESACUERDO



mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES

sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables demográficas

(Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público.

Diseño muestral | Administración y ejecución

ESTUDIO NACIONAL│ MÉXICO │ AGOSTO 2020

APROBACIÓN PRESIDENCIAL
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
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ATRIBUTOS PERSONALES│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
¿cómo evalúa a Andrés Manuel López Obrador en cuanto a..?

No suma 100% debido a que no se incluye NO respuesta

53.5

50.1

48.6

44.4

43.8

42.9

42.6

42.4

41.0

37.3

33.6

26.4

17.4

19.2

13.7

10.4

8.2

13.5

32.8

24.7

10.2

32.6

12.7

17.4

30.8

22.1

26.6

36.0

40.2

46.1

41.5

19.3

30.1

46.5

23.3

49.5

48.5

42.0

59.2

Cercanía con la gente

Preocupación por los pobres

Honradez

Experiencia para gobernar

Capacidad de comunicación

Relación con países Latinoamericanos

Relación con EUA

Liderazgo para dirigir al país

Relación con el Congreso

Tolerancia con quienes lo critican

Capacidad para resolver problemas

Relación con los gobernadores

Relación con los partidos políticos de oposición

Bien Regular Mal

SALDO
BIEN – MAL

26.9

14.0

8.5

-1.6

2.3

23.6

12.4

-4.1

17.7

-12.2

-14.9

-15.6

-41.9

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV
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44.8
43.8
43.7
41.8
40.2
40.2

36.6
36.6
35.3
35.2
34.4
33.3
33.1
32.9
32.4
32.2
31.0
30.9

Disminuir la corrupción

Fortalecer la democracia

Mejorar la situación de la gente en el campo

Atender la emergencia del Covid-19

Aumentar el prestigio internacional de México

Proteger los derechos de todos los ciudadanos

Hacer que los demás respeten la ley

Crear empleos

Disminuir la inflación (alza de precios)

Combatir la delincuencia

Mejorar la atención a la salud

Apoyar el turismo

Disminuir la pobreza

Cuidar el medio ambiente

Proteger a los migrantes mexicanos en EUA

Lograr que la paz regrese a nuestro país

Mejorar la educación pública

Aumentar las inversiones extranjeras en México
No suma 100% debido a que no se incluye “Poco/Nada y NO respuesta”

ÁREAS DE GOBIERNO│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
¿qué tanto cree que ha hecho durante su administración PARA..?

Sólo % “Mucho/BASTANTE”

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV
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CERCANÍA CON GRUPOS│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
¿qué tan cercano considera que esta el Presidente CON..?

61.1

53.7

53.6

53.4

53.1

50.5

47.3

46.3

44.3

44.3

41.7

41.5

36.9

36.8

Las redes sociales

Los jóvenes

Los empleados de gobierno

Los indígenas

Las televisoras

Los empresarios

Las mujeres

Los migrantes

Los banqueros

El personal médico

Los familiares de desaparecidos

Los trabajadores informales

Los padres de niños con cáncer

Familiares y víctimas del Covid-19

Sólo % “Mucho/ALGO”

No suma 100% debido a que no se incluye “Poco/Nada y NO respuesta”

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV
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ATRIBUTOS DE GOBIERNO│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

¿GOBIERNA PARA TODOS?

58.9 59.7 60.1 60.4 61.0 59.3 57.4 57.9 55.6 53.4 50.5

41.7 43.2 41.7
45.7 48.6

41.1 40.3 39.9 39.6 39.0 40.7 42.6 42.1 44.4 46.6 49.5

58.3 56.8 58.3
54.3 51.4

May 19 Jun 19 Jul 19 Ago 19 Sep 19 Oct 19 Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Sí No
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ATRIBUTOS DE GOBIERNO│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

¿ha logrado unir al país?

46.7 45.0 44.8 43.9
48.1 46.6 44.0 43.7 43.1

39.8
35.8

27.6 28.5 28.3 31.0 32.6

53.3 55.0 55.2 56.1
51.9 53.4 56.0 56.3 56.9

60.2
64.2

72.4 71.5 71.7 69.0 67.4

May 19 Jun 19 Jul 19 Ago 19 Sep 19 Oct 19 Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun  20 Jul  20 Ago 20

Sí No

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV


Supported by

#AMLOTrakingPoll │ ESTUDIO NACIONAL│ MÉXICO │ AGOSTO 2020

Powered by Designed by

ATRIBUTOS DE GOBIERNO│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

¿tiene un buen gabinete?

55.4 54.3 54.4 53.6 55.9 54.8 53.0 52.0 51.8

48.6 47.2
39.4 41.6 40.5 43.6 45.544.6 45.7 45.6 46.4 44.1 45.1 47.0 48.0 48.2

51.4 52.8
60.6 58.4 59.5 56.4 54.5

May 19 Jun 19 Jul 19 Ago 19 Sep 19 Oct 19 Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Sí No

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV
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ATRIBUTOS DE GOBIERNO│ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

¿SE LLEVA BIEN CON los EMPRESARIOS?

54.3 54.4 55.2 55.6
59.7 57.7

52.6 54.7 53.9 52.1 51.1

39.2 37.2
32.6

37.1
40.7

45.7 45.6 44.8 44.4
40.3 42.2

47.4 45.3 46.1 47.9 48.9

60.8 62.8
67.4

62.9
59.3

May 19 Jun 19 Jul 19 Ago 19 Sep 19 Oct 19 Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Sí No

Considerando Ns/Nc=100.0%

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV


mexicanos mayores de 18 años con dispositivos móviles inteligentes con acceso a internet. Los resultados NO SON FRECUENCIAS SIMPLES

sino estimaciones basadas en la post-estratificación de la muestra calculado sobre factores de expansión de acuerdo a cuatro variables demográficas

(Población por entidad, sexo, edad y escolaridad) obtenidas del último censo público.

Diseño muestral | Administración y ejecución

ESTUDIO NACIONAL│ MÉXICO │ AGOSTO 2020

ANEXO
APROBACIÓN PRESIDENCIAL

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
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73.3

66.4

63.1

63.1

65.8

61.1

61.5

52.7

57.3

56.7

56.6

55.8

53.7

50.3

52.2

43.3

51.6

50.3

46.3

50.3

47.9

47.4

45.5

50.6

43.5

40.5

41.9

40.9

40.5

35.0

37.1

32.6

28.9

75.9

68.7

68.0

66.4

65.9

63.7

63.3

62.1

60.8

60.2

58.9

56.5

56.4

54.0

53.4

53.2

52.7

52.3

51.8

51.6

51.5

51.0

48.3

48.2

48.2

46.6

46.5

45.7

44.5

42.4

37.0

36.8

36.3

Tabasco

Tlaxcala

Guerrero

Oaxaca

Chiapas

Baja California

Campeche

Hidalgo

Sinaloa

Tamaulipas

Quintana Roo

Nayarit

Morelos

NACIONAL

Puebla

Sonora

CDMX

Michoacán

Zacatecas

Edomex

Durango

Veracruz

Querétaro

Nuevo León

Colima

Yucatán

San Luis Potosí

Coahuila

Chihuahua

Baja California Sur

Jalisco

Aguascalientes

Guanajuato

VARIACIÓN

AGO – JUL 2020
JULIO 2020 AGOSTO 2020

2.6

2.3

4.9

3.3

0.1

2.6

1.8

9.4

3.5

3.5

2.3

0.7

2.7

3.7

1.2

9.9

1.1

2.0

5.5

1.3

3.6

3.6

2.8

-2.4

4.7

6.1

4.6

4.8

4.0

7.4

-0.1

4.2

7.4

SOBRESALIENTE
60% O MÁS DE APROBACIÓN

ALTA
59% A 50% DE APROBACIÓN

MEDIA
49% A 40% DE APROBACIÓN

BAJA
39% A 20% DE APROBACIÓN

MUY BAJA
MENOR A 20%

APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL │ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

POR ENTIDAD FEDERATIVA
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5 ESTADOS CON MAYOR Y MENOR APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

ESTADOS CON MAYOR APROBACIÓN

ESTADOS CON menor APROBACIÓN

76%

66%

68%

37%

42%

45%

66%

69%

36%

37%

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV
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5 ESTADOS CON MAYOR APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

76%
TLAXCALATABASCO

OAXACAGUERRERO CHIAPAS

#Ranking

1
#Ranking

2

#Ranking

3
#Ranking

4
#Ranking

5

69%

68% 66%







=



=

66% 







https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
https://twitter.com/Mitofsky_group
https://www.instagram.com/mitofsky_group/
https://bit.ly/34ULjoV
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5 ESTADOS CON MENOR APROBACIÓN PROMEDIO MENSUAL
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

GUANAJUATOAGUASCALIENTES

BAJA CALIFORNIA 
SUR

CHIHUAHUA JALISCO

#Ranking

28 #Ranking

29

37% 36%

45% 42% 37%











#Ranking

30

#Ranking

31
#Ranking

32



=


=

=
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Agosto 20

Julio 20

62.1

52.7

Agosto 20

Julio 20

36.3

28.9

Agosto 20

JULIO 20

42.4

35.0

Agosto 20

JULIO 20

46.6

40.5

Agosto 20

JULIO 20

53.2

43.3

ANEXO

ESTADOS CON mayor incremento en APROBACIÓN
PROMEDIO MENSUAL ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

+9.9

+9.4

+7.4

+7.4

+6.1

Sonora

Hidalgo

Guanajuato

Baja california sur

Yucatán

1

2

3

4

5

VARIACIÓN AGO – JUL 2020
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ANEXO

ESTADOS QUE decrecen en APROBACIÓN
PROMEDIO MENSUAL ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

Agosto 20

JULIO 20

48.2

50.6
-2.4NUEVO LEÓN

1

-0.1JALISCO
2 Agosto 20

JULIO 20

37.0

37.1

VARIACIÓN AGO – JUL 2020
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44.6 47.0 44.1 36.6 32.8 28.9 33.0 34.2 32.6 36.8

55.4 53.3 55.9 63.4 66.7 71.0 66.2 65.4 66.9 63.0

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Aguascalientes
DesacuerdoAcuerdo

60.7 59.4 57.3 55.4 53.8 52.7 56.4 56.4 61.1 63.7

39.2 40.5 41.8 43.8 45.8 47.1 42.9 42.5 38.4 35.2

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

BAJA CALIFORNIA
DesacuerdoAcuerdo

65.2 67.9 63.6 57.5 51.0

40.6 39.7 37.9 35.0 42.434.6 32.1 36.0 42.4 48.7

59.3 59.7 62.1 64.8 57.5

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Baja california sur
DesacuerdoAcuerdo

65.2 67.8
77.4 70.0 65.7 65.3 60.7 56.9 61.5 63.3

34.1 30.2 21.7 30.0 34.0 34.0 30.0
42.0 37.8 36.2

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

campeche
DesacuerdoAcuerdo
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60.1 59.0 60.7 61.5 56.5

45.9 46.3 38.6 40.9 45.739.6 40.6 38.8 38.4 43.1

53.9 52.6 61.2 59.1 53.9

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Coahuila
DesacuerdoAcuerdo

72.0 70.1
58.6 58.9 50.4

44.9 45.6

50.9

43.5 48.2
28.0 30.0

41.4 40.7 49.4

55.0 54.0

49.0

56.3 51.7

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

colima
DesacuerdoAcuerdo

61.0 58.9 66.6 67.4 61.5 58.9 65.0 62.4 65.8 65.9

38.9 40.5 33.4 32.4 38.4 40.9 34.2 37.4 34.0 33.8

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

DesacuerdoAcuerdo
CHIAPAS

47.2 47.3 47.6 47.9 44.0 40.3 41.8 36.0 40.5 44.5

52.8 52.6 52.2 51.8 55.8 59.5 57.5 63.9 59.5 55.5

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

chihuahua
DesacuerdoAcuerdo

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
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55.5 54.0 52.4

47.4 48.6 49.6

51.6

41.7

51.6 52.7

44.5 45.6 47.1

52.2 51.2 50.3

48.0

58.2

47.7 46.7

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

CDMX
DesacuerdoAcuerdo

50.2 51.4

48.2 49.4 48.8 41.2 40.7 41.0 47.9

51.5

49.6 48.4

51.5 50.2 50.7 58.8 58.4 58.3 51.7

48.4

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

durango
DesacuerdoAcuerdo

68.9 71.8 75.2
65.6 60.4 57.6 57.7 62.4 63.1 68.0

30.6 25.9 24.1 33.8 38.9 42.3 41.5 37.3 36.5 31.7

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

guerrero
DesacuerdoAcuerdo
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43.1 44.4 42.0 40.3 33.4 26.3 28.9 23.8 28.9 36.3

56.8 55.7 57.9 59.0 66.3 73.6 70.3 76.2 70.8 63.6

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Guanajuato
DesacuerdoAcuerdo
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67.4 68.2 65.9 60.2 56.2 50.5 55.3 50.0 52.7
62.1

32.6 31.9 33.8 39.4 43.4 49.4 43.9 50.0 46.8
37.8

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

HIDALGO
DesacuerdoAcuerdo

50.5 50.4

46.9 48.1 41.5 34.7 36.4 41.1 37.1 37.0
49.4 49.5

53.1 51.8 58.2 65.2 62.9 58.2 62.7 62.5

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

jalisco
DesacuerdoAcuerdo

57.6 58.5 56.7 57.7 53.2

49.3

51.3

49.2

50.3 51.6

42.3 41.5 43.2 42.2 46.4

50.8

48.2

50.4

49.5 48.0

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Edo. de México
DesacuerdoAcuerdo

54.7 55.7 57.4 55.4 50.1

48.2

51.3

41.8

50.3 52.3

45.1 44.1 42.6 44.5 49.5

51.8

48.2

57.0

49.0 46.9

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

MICHOACÁN
DesacuerdoAcuerdo
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70.5 71.7 75.2 73.0 68.7 64.4 65.9 62.4 63.1 66.4

29.3 28.4 24.8 27.0 30.8 35.4 33.0 36.8 36.6 33.4

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

OAXACA
DesacuerdoAcuerdo

60.0 56.9 63.3 63.0 58.7 52.0 53.1

49.0

53.7 56.4

39.5 42.0 36.7 36.9 41.0 47.9 46.6

50.9

46.2 43.3

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

MORELOS
DesacuerdoAcuerdo

76.7 74.1
61.4 54.4

49.4

54.1 57.0 54.2 55.8 56.5

23.3 25.7
38.2 45.5

50.4

45.7 42.2 45.2 43.6 43.3

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

NAYARIT
DesacuerdoAcuerdo

54.8 51.2

43.0 46.0 43.4 40.2 37.5 44.3

50.6

48.245.2 45.9

56.5 53.0 56.0 59.7 61.9 54.5

47.9

50.6

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Nuevo león
DesacuerdoAcuerdo
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60.1 59.1 57.7 53.6

49.0 48.6

50.3

47.9

52.2 53.4

39.7 40.3 42.0 45.7

50.6 51.2

49.0

52.0

47.5 46.2

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

puebla
DesacuerdoAcuerdo

72.3 72.3
61.7 56.9 61.6 55.9 60.9 65.3 56.6 58.9

27.7 27.7
38.3 43.0 38.1 44.1 38.9 34.5 39.2 37.4

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Quintana roo
DesacuerdoAcuerdo

51.6 51.1 50.1 50.9

42.8 35.6 37.6 28.9
45.5 48.348.3 49.0 49.9 49.1

56.7 64.4 61.7 70.4
54.0 51.5

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Querétaro
DesacuerdoAcuerdo

53.4 53.1

49.1 44.9 46.9 41.7 43.8 47.7 41.9 46.546.6 47.0

50.9 55.0 52.9 58.1 55.0 52.2 58.0 53.4

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

San Luis potosí
DesacuerdoAcuerdo
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77.7 76.4
62.9 57.0 61.4 57.3 58.6 54.6 57.3 60.8

21.9 22.4
37.1 43.0 38.3 42.7 40.9 45.4 42.7

52.9

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Sinaloa
DesacuerdoAcuerdo

58.3 59.2 57.2 57.7 51.9

45.0 46.1 43.3 43.3

53.2

41.6 41.0 42.8 42.3 47.9

54.9 53.2 56.6 56.5

46.5

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

sonora
DesacuerdoAcuerdo

77.0 77.7 84.7 81.2 74.1 71.1 72.4 71.3 73.3 75.9

22.7 22.1
15.0 18.8

25.7 28.7 27.0 28.6 26.5 23.9
Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

TABASCO
DesacuerdoAcuerdo

58.7 63.4 61.1 60.8 53.5

46.5

52.6 57.3 56.7 60.2

41.3 36.9 38.9 39.2 46.2

53.4

46.8 42.5 42.9 39.4

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

TAMAULIPAS
DesacuerdoAcuerdo
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65.5 64.0 71.3 71.1 71.0 66.8 68.9 65.4 66.4 68.7

34.3 35.6 28.7 28.9 29.2 33.0 29.9 33.6 30.6 28.3
Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

TLAXCALA
DesacuerdoAcuerdo

59.3 57.5 56.3 56.2 54.4 54.3 55.5

49.3 47.4

51.0

40.7 42.1 43.7 43.5 45.6 45.5 43.7

50.2 51.8

48.7

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

VERACRUZ
DesacuerdoAcuerdo

55.0 53.7 59.5 56.6

47.6 39.3 45.1 42.8 46.3

51.8

44.8 46.5 39.9 42.8

52.1 60.5 53.9 56.9 53.5

47.8

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

zacatecas
DesacuerdoAcuerdo

52.3 54.6 50.7 55.5

42.8 38.3 39.2 34.9 40.5 46.647.7 45.4 44.9 44.5

56.9 61.7 60.4 65.1 59.5 53.3

Nov 19 Dic 19 Ene 20 Feb 20 Mar 20 Abr 20 May 20 Jun 20 Jul 20 Ago 20

Yucatán
DesacuerdoAcuerdo

https://www.facebook.com/ConsultaMitofsky/
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